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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  08 martie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<ordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 1000 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<ordinară>> pentru 
data de 08 martie  2023 ora 1000, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei 
Bozioru nr.19//02.03.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din Ordonanţa de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la 
dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul 
general al comunei sunt prezenți la ședință 8 consilieri locali din 9  consilieri locali în 
funcție. Lipseşte motivat domnul consilier Buduianu Marian. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință 
domnul primar GRIGORE Valentin şi secretarul general al comunei dna. Mirela OPREA. 

Participă ca invitat doamna doctor Ţuică Paula. Din partea cetăţenilor participă 
la şedinţă doamna Şerban Simona. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință domnul 
Mirică Maria-Nicoleta, care  deschide lucrările şedinţei.  

Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 8  voturi ,,pentru” din 8 
consilieri prezenţi. 

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
     1. Adoptarea procesului - verbal al şedinţei anterioare 

         2. Proiect de hotărâre : pentru  aprobarea  Regulamentului local privind 
amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate pe raza comunei Comunei 
Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
         3. Proiect de hotărâre: privind  darea în folosinta gratuita a unui spatiu cu 
destinatia de cabinet medical din imobilul situat administrativ în sat Bozioru, 
Comuna Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin; 

              4. Proiect de hotărâre:  pentru aprobarea dizolvării, lichidării și radierii 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “PROGAZ BUZĂU 2020”; Iniţiator: primar 
Grigore Valentin; 
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        5. Proiect de hotărâre: Privind alegerea președintelui de ședintă pentru 
lunile:  Aprilie 2023 – Iunie 2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin; 

        6. Alte probleme ale activităţii curente 

        Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
Se dă citire şi se  supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare, care  este 

aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 ”abțineri”, din 8 consilieri prezenţi 
la şedinţă şi 9 consilieri în funcţie. 

  Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 
         Proiect de hotărâre: pentru  aprobarea  Regulamentului local privind 

amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate pe raza comunei Comunei 
Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin; 
    Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Mirică Maria-Nicoleta, dă cuvântul 

domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de 
hotărâre sus menţionat. Raportul de specialitate este prezentat de doamna secretar 
general al comunei. 

Avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local date în termenul legal sunt  
prezentate de   doamna secretar general al comunei.  

Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat. 
Domnul primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost iniţiat ca urmare a 

unei solicitări pentru amplasare de panouri publicitare. 
Domnul consilier Văcăroiu precizează că  Regulamentul  prevede ca  amplasarea 

panourilor publicitare este condiţionată de actul de proprietate al terenului, iar la 
nivelul comunei Bozioru nu există titluri de proprietate. 

Domnul primar precizează faptul că chiar dacă nu există titluri de proprietate, 
terenurile sunt trecute în Registrul agricol şi Anexele de la Prefectură. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 8 din 08.03.2023. 

Se trece la punctul nr.3  din ordinea de zi. 
 Proiect de hotărâre: privind  darea în folosinta gratuita a unui spatiu cu 
destinatia de cabinet medical din imobilul situat administrativ în sat Bozioru, 
Comuna Bozioru, judeţul Buzău; Iniţiator : primar Grigore Valentin; 

     Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Mirică Maria-Nicoleta, dă cuvântul 
domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de 
hotărâre sus menţionat.   

        Raportul de specialitate şi avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local 
date în termenul legal sunt  prezentate de   doamna secretar general al comunei.  

Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, apoi se trece la vot.  
Domnul primar o invită pe doamna doctor Ţuică Paula, să prezinte care este 

stadiul privind autorizarea cabinetului medical şi începerea activităţii medicale de către 
aceasta. 

Doamna doctor precizează că a primit de curând certificatul de medic specialist. 
Următorul pas, va trebui să meargă la Colegiul Medicilor din Bucureşti, cu o adeverinţă 
eliberată de către Primăria Bozioru împreună cu alte documente pentru a face 
transferul la Colegiul Medicilor din Buzău, după care va trebui să îşi deschidă o firmă 
la Registrul Comerţului Buzău, să caute un contabil, după care va merge la Casa de 
Asigurări de Sănătate Buzău pentru a încheia contract cu aceasta , apoi să obţină 
contul de parafă.  

După toate aceste demersuri trebuie să obţină avizul Direcţiei de Sănătate Publică 
Buzău, după care îşi poate desfăşura activitatea ca medic de familie. Pentru toate 
acestea are nevoie în primul rând de un spaţiu pentru desfăşurarea activităţii, şi îi 
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roagă pe domnii consilieri să fie de acord cu acest proiect de hotărâre, pentru a putea 
începe demersurile pentru autorizarea cabinetului medical. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 9 din 08.03.2023. 

Se trece la punctul nr. 4 din ordinea de zi. 
 Proiect de hotărâre: pentru aprobarea dizolvării, lichidării și radierii Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară “PROGAZ BUZĂU 2020”; Iniţiator: primar Grigore 
Valentin; 

          Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Mirică Maria-Nicoleta, dă cuvântul 
domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de 
hotărâre sus menţionat.   
        Raportul de specialitate şi avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local 

date în termenul legal sunt  prezentate de   doamna secretar general al comunei.  
Nu sunt  discuţii pe marginea materialului prezentat, după care  se trece la vot.  
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 10 din 08.03.2023. 

  Se trece la punctul nr. 5 din ordinea de zi. 
  5. Proiect de hotărâre: Privind alegerea președintelui de ședintă pentru lunile:  
Aprilie 2023 – Iunie 2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin; 

            Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Mirică Maria-Nicoleta, dă 
cuvântul domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre sus menţionat.   
        Raportul de specialitate şi avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local 

date în termenul legal sunt  prezentate de   doamna secretar general al comunei.  
Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, apoi se trece la vot.  
Se propune ca preşedinte de şedinţă pentru următoarele trei luni doamna consilier 

local Jipa Lucia, propunerea fiind votată cu 8 voturi ,,pentru”. 
Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 11 din 08.03.2023. 

   Se trece la punctul nr. 6 din ordinea de zi. 
       Alte probleme ale activităţii curente. 

       Se înscrie la cuvând domnul consilier Spătaru Marian, care precizează că ar fi 
auzit că a a venit Curtea de Conturi Buzău pentru măsuri, şi doreşte să fie informat 
despre raport, şi de ce nu a fost prezentat în şedinţă. 
       Acesta reproşează faptul că nu există transparenţă în ceeace privesc persoanele 
care plătesc taxa de salubritate, să se ştie cine plăteşte, cine nu plăteşte şi dacă 
sunt persoane scutite. A solicitat în mai multe rânduri să i se comunice restanţierii 
la gunoi, inclusiv  cei cu viză de flotant  în localitate. 
        Doreşte să ştie ce măsuri s-au luat cu rău platnicii, dacă s-au făcut sau nu 
înştiinţări, şi că la mama dumnealui nu se duc să ridice gunoiul. 
         Referitor la coliere, o să înceapă asfaltarea, nu o să mai dureze mult şi nu s-

au schimbat colierele la coloana de apă şi o să rămânem fără apă. Dacă apare o 
avarie nu se mai poate interveni dacă se asfaltează. 
         În şedinţa anterioară a întrebat dacă vine casierul de la Padina să încaseze 
impozitul pe teren de la cetăţeni, iar domnul primar a răspuns că nu ştie. Domnul 
consilier Spătaru îi înştiinţează pe domnul primar faptul că ar fi aflat, că nu va veni 
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casierul de la Padina pentru a încasa impozitele de la cetăţeni şi îi reproşează 
acestuia că toţi fug de comuna Bozioru, pe când în localitatea vecină au venit de au 
încasat impozitul. 

          Domnul consilier Spătaru mai are o nemulţumire cu privire la terenul de 
sport, dacă tot stă încuiat şi nu se poate juca nimeni,  doreşte să i se pună la 
dispoziţie toate dotările terenului de sport, dacă mai sunt toate, dacă există 
iluminat prins în proiect, iar dacă cineva doreşte să joace seara poate beneficia de 

lumină. Există doi angajaţi la terenul de sport, care sunt plăţi pentru a desfăşura 
activitatea acolo nu în altă parte. Reproşează faptul că  terenul de sport nu a fost 
folosit deloc şi nu înţelege de ce a mai fost construit. Solicită stabilirea unui orar,  

să vadă omul programul, să ştie când poate veni să joace pe terenul de sport. 
           Domnul Spătaru doreşte să afle dacă a fost aprobată excavarea de pietriş de 
pe albia râului. 

           Se înscrie la cuvânt doamna consilier Dincă Luisa, care îşi exprimă 
dezamăgirea cu privire la terenul de sport, precizând că mai sunt 2-3 copii care 

doresc să se joace pe terenul de sport dar nu au acces nici măcar la terenul vechi, 
fiind încuiat. La Valea Fântânei terenul de sport este descuiat, iar copii se urcă în 
masină şi se duc să se joace acolo. Reproşează faptul că terenul de sport a fost 
construit pentru a se putea juca copiii, chiar dacă se mai deteriorează, este un 
lucru normal dacă se foloseşte, că doar nu îl ţinem moştenire doar să ne uităm la el. 

          Se înscrie la cuvânt domnul consilier Morogan care îl înştiinţează pe domnul 
primar de faptul că că la Ulmet unde se află trovanţii, există pericolul ca un trovant 
să se desprindă şi să accidenteze turiştii. Propune luarea unei măsuri cu privire la 
acest aspect, prin împrejmuirea acestuia şi avertizarea turiştilor să nu mai rezeme 
de acesta pentru a face fotografii fiind pericol de accidentare. 

          Domnul primar preia cuvântul pentru a răspunde întrebărilor ce i-au fost 

adresate. Îi răspunde domnului consilier Spătaru referitor la raportul Curţii de 
Conturi Buzău, în momentul în care o să intrăm în posesia  acestuia o să vi-l 
prezentăm. 
            În legătură cu terenul de sport, domnul primar  precizează faptul că am fost 
verificaţi de OJFIR Buzău până la ultima mingie de pim-pong inclusiv de AFIR 

Constanţa ca urmare a unei reclamaţii, iar în urma controlului nu au fost 
probleme. 

              Referitor la colierele de la coloana de apă, se merge pas la pas cu cei care 
sapă şanţurile şi se pun colierele cu şuruburi de inox. 
              Domnul primar îi reproişează domnului consilier Spătaru că nu este 
corect, deoarece ultima dată când s-a colectat gunoiul, s-a dus şi la mama 
dânsului, iar aceasta a spus că nu are gunoi de dat. Referitor la cei care nu şi-au 

plătit taxa la gunoi, acestora s-au transmis înştiinţări. Referitor la avizul pentru 

escavarea de pietris din prund, informeaz că s-a primit aviz negativ. 

        Domnul primar îi răspunde doamnei consilier Luisa în legătură cu terenul 
vechi de sport precizând că o să îi spună domnului Andrei să nu mai încuie poarta 
laterenul de sport vechi. 

            Referitor la trovanţi, într- adevăr trebuie să vedem despre ce este vorba şi să 
se ia măsurile ce se impun. 
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           Îi informează pe domnii consilieri că de săptămâna viitoare va începe 
asfaltare pe DC 85 şi DC 89 şi va începe de sus în jos pentru a nu distruge asfaltul 

şi faptul că Proiectul pentru iluminat public stradal a fost acceptat şi se aşteaptă 
semnarea contractului de finanţare. Totodată a fost depus un proiect prin PNRR, 
pentru Scoala Bozioru,în vederea dotării cu mobilier şi aparatură electronică şi 
dotarea laboratoarelor. 

         Doamna Serban Simona doreşte să intervină, informând că s-a implicat într-o 

nouă campanie de sterilizare a câinilor cu stăpân şi fără stăpân, iar pentru cei din 
urmă solicită  sprijinul tuturor,  pentru capturarea acestora în vederea sterizării 
pentru a nu se mai înmulţi. Interesul este foarte mare, doamna Şerban fiind sunată 
de mulţi cetăţeni din comunele vecine şi precizează că doamna doctor sterilizează 
câinii gratuit iar pisicile contracost. 

    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 
şedinţă declară lucrările şedinţei închise. 

               Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
      MIRICĂ Maria-Nicoleta                                  OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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